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Protokoll fört vid Svenska RC-Flygförbundet (RCFF) konstituerande årsmöte den 2006-10-29, kl.17.00. 
Plats: Genom gruppsamtal via IP-telefoni. 
 
Närvarande vid mötet: 
Ove Nielsen, Tomas Nilsson, Jakob Rydinger, Toni Cederholm, Viljo Liukku, 
Mats Johnsson, Mats Erlandsson, Richard Bokström samt Henrick Almqvist. 
 
 
1. Mötets öppnande 

Ove Nielsen hälsade alla deltagare välkomna till Svenska RC-Flygförbundet (RCFF) 
konstituerande årsmöte. 

 
2. Dagordningens godkännande. 
 Mötet beslutade att godkänna dagordningen. 
 
3.  Val av ordförande samt sekreterare för mötet 
 Till ordförande för mötet valdes Ove Nielsen och till sekreterare valdes Viljo Liukku. 
 
4. Val av två personer att jämte mötesordförande justera mötets protokoll, tillika 
 rösträknare 
 Till justeringsmän valdes Ove Nielsen, Tomas Nilsson samt Toni Cederholm. 
 
5. Upprättande av röstlängd 
 De närvarande på mötet upptogs i röstlängden, totalt 9 personer. 
 

Ove Nielsen, Tomas Nilsson, Jakob Rydinger, Toni Cederholm, Viljo Liukku, Mats 
Johansson, Mats Erlandsson, Richard Bokström, Hendric Almqvist 

 
6. Fråga om mötets stadgeenliga utlysning 

Ove Nielsen föredrog kallelsen som anslogs på RCuniverse forum den 2006-10-27. 
 Mötet beslutade enhälligt att mötet var stadgeenligt utlyst. 
   
7. Beslut att bilda förbundet Svenska RC-Flygförbundet 

Mötet fick frågan om Svenska RC-Flygförbundet skulle bildas och mötet beslutade enhälligt 
att så skulle ske. 
 

8. Antagande av preliminära stadgar 
Efter mindre justeringar beslutade mötet anta preliminära stadgar enlig dokument, 

 Protokoll_RCFF_20061029.doc 
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9. Tillsätta en interimstyrelse som tjänstgör fram till  ordinarie årsmöte 2007 
  
 • Val av ordförande för förbundet 
 Till ordförande valdes Ove Nielsen. 
 Ordförande väljs på 2 år (enligt stadgar) vid det ordinarie årsmötet 2007. 
 
 • Val av sekreterare för förbundet 
 Till sekreterare valdes Viljo Liukku. 

Sekreterare väljs på två år (enligt stadgar) dock ej med samma periodicitet som ordförande. 
Vid det ordinarie årsmötet 2007 väljs sekreterare således på 1 år. 

 
 • Val av kassör för förbundet 
 Till kassörer valdes Tomas Nilsson, Jakob Rydinger samt Toni Cederholm i samarbete, samt 
 att bankhandlingar skall skickas till Tomas Nilsson.  

Vid underskrifter som kräver firmatecknares underskrift skall ordförande samt en av 
kassörerna underteckna handlingar. 
I samband till denna punkt valdes Tomas Nilsson till talesman för RCFF. 
 
Vid det ordinarie årsmötet 2007 väljs en (1) kassör på två år och två (2) kassörer väljs på ett 
år, (enligt stadgar). 

  
 • Val av 2 ledamöter för förbundet 
 Till ledamöter valdes Mats Johansson samt Mats Erlandsson. 
  
 • Val av 2 suppleanter för styrelsen 
 Inga val gjordes. 
  
 • Val på ett år av två revisorer samt 2 suppleanter till dessa 

Till revisorer valdes Rickard Bokström och Henrick Almqvist. Inga personliga suppleanter 
fanns valbara.  
I samband till denna punkt valdes Rickard Bokström och Henrick Almqvist till talesmän för 
RCFF. 
 
• Val av ordförande samt två ledamöter till valberedning 
Till ordförande för valberedningen valdes Ove Nielsen samt att övriga styrelsen tjänstgör som 
ledamöter för valberedningen. 

 
10. Val av firmatecknare. 

Till firmatecknare valdes Ove Nielsen, Tomas Nilsson, Jakob Rydinger och Toni Cederholm, 
samt att att underskrift vid firmateckning skall göras av ordförande samt en av kassörerna.  
Vid underskrifter som kräver firmatecknares underskrift skall ordförande samt en av 
kassörerna underteckna handlingar. 

 
11. Föredragning av verksamhet och budgetupplägg 

 RCFF’s ändamål är att Svenska RC-Flygförbundet, nedan kallat RCFF, är en ideell förening
 som har till syfte att främja utbredningen av modellhobby som rekreation, träning, tävling och
 uppvisning i Sverige.  
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 Detta skall ske genom att:  
 • Ge ungdomar en utvecklande och intressant hobby. 
 • Arbeta för hög säkerhet vid utövande av modellflyg. 

 • Sprida kunskap om modellflyg i alla dess former. 
 • Skydda och bevaka modellflygarnas intressen nu och i framtiden. 
 • Ha korta beslutsvägar genom en okomplicerad struktur och genomskinlighet. 
 • Genom modern teknik sträva efter att hålla förbundets kostnader så låga som möjligt.  
 • Förbundet skall vara demokratiskt med full insyn för medlemmarna. 
 • Varje medlem har en röst. 

 • Bistå medlemmar och klubbar med information och stöd. 
 • Sträva efter att göra modellflyget synligt i press, media och samhälle. 
 
12. Fastställande av medlems- och övriga avgifter för kommande verksamhetsår 

Mötet beslutade att medlemsavgiften i Svenska RC-Flygförbundet (RCFF) skall vara 
100 kronor per år. Inga övriga avgifter beslutades. 

 
13. Övriga frågor 

Det var många ideér och förslag som togs upp under denna punkt. 
• Som medlemsregister/ bokföringsprogram föreslogs SPCS Föreningsprogram. 
• Förbundets öppenhet diskuterades och i samband med detta kom vi fram till att  
talesmännens uppgifter skall avhandlas på kommande möten. Dock kom vi fram till att de 
redan nu kan sitta med vid styrelsemöten och ha yttrande och förslagsrätt. 
• Mats Erlandsson fick i uppdrag att kolla upp försäkringsfrågan som är en viktig punkt inom 
förbundet. Mats redovisar vid nästa möte. 
• Medlemstidning var en annan fråga som ventilerades och där har redan Ove Nielsen haft 
kontakter med Allt Om Hobby angående billig prenumeration på tidningen. Vi var eniga om 
att försöka skriva artiklar i AOH. 
• Marknadsföring var en annan fråga som diskuterades, frågan hänsköts till nästa möte. 
• Ordförande bad oss tänka på vilka punkter som skall tas upp på nästa möte. 

 
14. Nästa möte 
 Nästa möte bestämdes till 12 november, kl. 17.00 genom gruppsamtal via IP-telefoni. 
 
15. Mötets avslutande 
 Ordförande tackade för visat intresse och avslutade mötet. 
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Vid protokollet: 
 
Sekreterare 
 
 
...................................................... 
Viljo Liukku 
 
 
Justerat av: 
 
Ordförande Justeringsman 
 
 
...................................................... ..........................................................  
Ove Nielsen  Tomas Nilsson 
 
 
  ..........................................................  
  Toni Cederholm 


